
В Барнауле возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Казахстан по факту покушения на дачу взятки должностному лицу таможенного органа



Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России по результатам оперативно-розыскной деятельности, проведенной сотрудниками службы по противодействию коррупции Сибирского таможенного управления и УФСБ России по Алтайскому краю, возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Казахстан по факту покушения на дачу взятки должностному лицу таможенного органа за совершение им заведомо незаконных действий в его пользу, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ.

Предварительно установлено, что 06.04.2019 около 03 часов 20 минут местного времени гражданин Республики Казахстан, находясь в автомобиле заместителя начальника отдела по контролю за ввозом и оборотом товаров Алтайской таможни, на территории АЗС «Озон»,

передал ему лично взятку в сумме 16 000 рублей за совершение в его пользу заведомо незаконных действий, а именно за дачу указаний подчиненным о беспрепятственном пропуске на территорию Российской Федерации четырех автомобилей, перевозящих товары народного потребления, которые он сопровождал, не имеющих разрешительных документов.

Свой преступный умысел гражданин Казахстана до конца не довел, так как сотрудник таможенного органа заранее сообщил в правоохранительные органы о поступившем ему незаконном предложении, подозреваемый был задержан сотрудниками УФСБ России по Алтайскому краю.

В настоящее время по ходатайству следователя Барнаульского следственного отдела на транспорте в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1334180>